11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 18:38:29

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2010 13:47:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188007/answer/188253




KameHb B ITOYKE MOXKET ITIOCTOSHHO ImogaoepXKuBaTh BOCIIaJIEHKWE, TO €CTh BEI3EIBATH HI/IeHOHe(l)pI/IT,
KOTOpBII;I, B CBOIO 049epens, IIPUBOOUT K ITIOBHIIMIEHUIO aPTEPUAJIBHOT'O HABJIEHU. BawMm moka3zaHo
yoaleHne KaMH4. MeToa nedyeHusI MOXKHO HOJIO6paTb TOJIBKO IIOCJIe OGCJ’IGI[OB&HI/IH.



